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О проведении XI Открытой Туриады «Сыктывкарская Зима» по лыжному туризму, посвященной памяти Михаила Алексеевича Ерёмкина
2023 г.
ПОЛОЖЕНИЕ

 О проведении XI Открытой Туриады «Сыктывкарская Зима» 

по лыжному туризму, посвященной памяти Михаила Алексеевича Ерёмкина
1. Цели и задачи

- развитие и популяризация лыжного туризма в Республике Коми;

- привлечение учащихся к туристским путешествиям;

- совершенствование туристского мастерства;

- выявление сильнейших команд.

2. Время и место проведения

XI Открытая туриада «Сыктывкарская Зима» по лыжному туризму, посвященная памяти Михаила Алексеевича Ерёмкина (далее – Туриада) проводится в Республике Коми с 1 января по 28 апреля 2023 г.

3. Организаторы


Общее руководство подготовкой и проведением Туриады осуществляет ГАУ ДО РК «РЦДиМ» (далее - Учреждение). Соорганизаторы Туриады является МБУ "ЦСМ Усть-Куломского района". 


Непосредственное проведение Туриады возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденная Учреждением. 

4. Программа

- с 24.12.2022 по 01.04.2023 - работа маршрутно-квалификационной комиссии по допуску на маршрут и постановка команд на учёт в Республиканскую маршрутно-квалификационную комиссию  ГАУ ДО РК РЦДиМ» (далее - РМКК) осуществляется не менее чем за 14 дней до выхода на маршрут (Заочный этап);

- 10.02.2023 -  работа маршрутно-квалификационной комиссии по допуску на маршрут и постановка команд на учёт в РМКК (Очный этап); 

- 01.01.2023 - 10.04.2023 - участие в 1 этапе Туриады (заочный);

- 23.02.2023 – 26.02.2023 - участие во 2 этапе Туриады (очный);

- до 18.04.2023 - сдача отчетов по 1 и 2 этапу;

- 18.04.2023 - подведение итогов Туриады;

- 25.04.2023 – прием видеороликов; 

- 28.04.2023 - награждение победителей и призеров.

Подробная информация «Программа» (Приложение № 1).

5. Порядок проведения


Туриада «Сыктывкарская Зима» состоит из 2 этапов:  
1 этап – Заочный (согласно заявленных маршрутов на территории Республики Коми с 1 января 2023 до 10 апреля 2023 г.);

2 этап – Очный (степенной поход в Усть-Куломском районе с 23 по 26 февраля 2023 г.);


Туристская группа может заявиться, как на 2 этап, так и на каждый этап отдельно. Подробная информация об условиях походах прилагается «Условия» (Приложение № 2). 

В рамках итоговой встречи Туриады проводится конкурс туристской песни и конкурс лучшая медиа-презентации о походе. 

6. Участники и требования к ним

К участию в Туриаде допускаются команды туристских клубов, секций, образовательных учреждений Республики Коми соблюдающие:  1) «Общие требования  к организации и проведению в природной среде следующих мероприятий с участием детей, являющихся членами организованной группы несовершеннолетних туристов» утвержденные приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Министерства экономического развития Российской Федерации от 19 декабря 2019 года; 2) «Методические рекомендации по организации и проведению туристских походов с обучающимися» утверждёнными ФГБОУ ДОД «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения» от 12.11.2015 года (далее – Правила по организации и проведении походов с учащимися) (https://rcdim.ru/395-2/)  и не имеющие противопоказаний к участию в походе.   и не имеющие противопоказаний к участию в лыжном походе. 


Количественное соотношение мужчин и женщин в составе туристской спортивной группе не регламентируется. Группа обеспечивает себя всем необходимым снаряжением: для организации туристского быта, приготовления пищи, ориентирования на местности, преодоления препятствий на маршруте, экстренной связи на маршруте, медицинской аптечкой, фото (видео) аппаратурой, канцтоварами для подготовки отчета о походе и продуктами питания.  


В случаи отсутствия туристского снаряжения, команда имеет возможность взять необходимое снаряжение в прокат. Предварительная заявка по электронной почте org-it.rcdim@minobr.rkomi.ru.

Минимальный состав команды для группы А - 8 человек (не менее 1 руководителя и 1 заместителя руководителя не моложе 18 лет). Минимальный состав команды для группы Б – не менее 4 человек. Возрастная группа участников:
- Группа А- 13-17 лет;

- Группа Б - 18 и старше.

7. Порядок подачи заявок

1) Заявкой на участие служит оригинал маршрутного листа или маршрутной книжки рассмотренная РМКК и имеющая запись о допуске туристской группы на маршрут (Приложение № 3); 2) Разрешение от родителей (Приложение № 4) разрешается предоставить подписанные разрешение от родителей которые подписали на весь учебный год; 3) Именная заявка (Приложение № 5). Данные документы для участия в очном этапе необходимо подать 14.02.2023; для участия в заочном этапе за 14 дней до выхода на маршрут.  
Консультации и регистрация по допуску на маршрут проводятся в РМКК  еженедельно по вторникам с 14:00 до 16:00 час. в помещении Учреждения по адресу: г. Сыктывкар, ул. Орджоникидзе, д. 14, кабинет № 35, тел 301-677 (доб. 359 отдел туризма) или по электронному адресу otdel.turizma.MKK@yandex.ru. 

Для участников старше 18 лет, в случае отсутствия медицинского допуска, допускается лично заполненная расписка (Приложение № 5). При регистрации в РМКК принимается только оригинал расписки.

При необходимости организованной заброски участников до места старта в Очном этапе, руководителям необходимо при регистрации РМКК предоставить  в электронном формате список участников: ФИО (для лиц старше 18 лет); ФИО дата, месяц, год рождения (для лиц младше 18 лет) на электронную почту otdel.turizma.MKK@yandex.ru. Информация по стоимости проезда будет сообщена дополнительно после регистрации всех участников. 

8. Отчетная документация

До 18 апреля 2023 года в РМКК на электронную почту otdel.turizma.MKK@yandex.ru направляются следующие материалы:
- письменный и фото отчет о походе с картой маршрута. Примеры по написанию отчетов можно найти на сайте ГАУ ДО РК «РЦДиМ» по ссылке https://rcdim.ru/1689-2/;

- медиа-презентация (видеофильмы, слайдшоу и т.п.), рассказывающих о действиях группы в походе, природных объектах и т.п. (принимаются до 25 апреля). Примеры видео роликов можно найти в группе контакте по ссылке https://vk.com/event111910953.

9. Определение результатов


Подведение результатов Туриады определяются по отчетам в соответствии с «Методикой судейства соревнований на туристских спортивных маршрутах» и по трекам предоставленными командами.

10. Награждение

Победители и призеры в каждом этапе награждаются грамотами и памятными призами Учреждения. 


Лучшие исполнители туристской песни и создатели медиа-презентации награждаются грамотами и призами организаторов Туриады.


Награждение будет проходить 28 апреля 2023 года с 18:00 до 20:00 в актовом зале  ГАУ ДО РК «РЦДиМ»,  по адресу: г. Сыктывкар, ул. Катаева 39. (Обязательно иметь сменную обувь)
11. Обеспечение безопасности

Главная судейская коллегия, утвержденная Учреждением, и РМКК несут ответственность за обеспечение безопасности участников Туриады в пределах своих обязанностей.
Главная судейская коллегия, утвержденная Учреждением, и РМКК не несут ответственности за происшествия, случившиеся во время прохождения маршрута из-за неправильного поведения участников туристской группы, а также в случае форс-мажорных обстоятельств. 
Во время прохождения маршрута руководитель и заместитель руководителя туристской группы несут ответственность за жизнь, здоровье детей и безопасное проведения похода.

Команда должна иметь специальное личное и командное снаряжение для прохождения маршрута, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям Туриады. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд. 

12. Финансирование

Расходы, связанные с организацией похода: трансфер, питание, проживание и т.д. - несут командирующие организации и сами участники.

Расходы, связанные с организацией размещением участников Туриады на

туристской базе «Пожома яг» (Россия, Республика Коми, Усть-Куломский район, поселок Кебанъель, Местечко Сосновый бор дом 9), несет МБУ "ЦСМ Усть-Куломского района";

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, несет Учреждение.

Вся информация об организации и проведении Конкурса размещена на сайте ГАУ ДО РК «РЦДиМ» https://rcdim.ru
Данное положение является вызовом на участие в XI Туриаде

 «Сыктывкарская Зима» по лыжному туризму,

посвященной памяти Михаила Алексеевича Ерёмкина

