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Государственное автономное учреждение дополнительного образования Республики Коми «Республиканский центр детей и молодежи» (далее - Учреждение) информирует о проведении Республиканского семинара  «Музей как пространство диалога поколений: традиции и инновации», посвящённого Году педагога и наставника в Российской Федерации (далее – Семинар) 27-28 апреля 2023 года. 
На Семинар приглашаются  руководители музеев образовательных организаций, муниципальные кураторы школьных музеев, учителя и педагоги дополнительного образования - руководители краеведческих объединений, все, кто интересуется музейной педагогикой.
На Семинаре будут рассмотрены следующие вопросы:  
-   электронная паспортизация музеев образовательных организаций;
-   использование цифровых  технологий в деятельности  музеев;
- музейная педагогика как инновационная технология активного обучения и наставнической деятельности;
-  методика подготовки и проведение экскурсий активом школьного музея.
Участников Семинара просим подготовить выступления по вопросам Семинара с целью обмена опытом работы. Заявки на участие в Семинаре по прилагаемой форме, электронный вариант выступления  направлять до 20 апреля 2023 года включительно на электронную почту  e.i.loskutova@minobr.rkomi.ru. 
По завершении Семинара выдаётся сертификат участника, тексты выступлений будут опубликованы в электронном сборнике на сайте Учреждения.
Оплата расходов на проезд, проживание и питание участников - за счёт направляющей стороны.
Информацию о Конкурсе можно найти на сайте Учреждения: https://rcdim.ru/ и в группе ВКонтакте  https://vk.com/rcdim.
Учреждение просит довести до сведения заинтересованных лиц информацию о проведении Семинара и провести организационную работу по участию педагогических работников в данном мероприятии.



Приложение:   на 1 л. в 1 экз.




Заместитель директора                                                                   Н.В. Баскакова      
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