ГАУ ДО РК «РЦДиМ»  ведется работа по подбору и формированию группы детей и подростков для участия в смене «Россия! Традиции! Будущее!» Всероссийского детского центра «Алые паруса» (г. Евпатория). 
Сроки проведения смены: с 12 февраля по 6 марта 2024 года. Квота Республики Коми - 6 путевок. Путевка, проезд к месту отдыха и обратно, питание в пути следования и сопровождение предоставляются бесплатно. 
Путевки в  ФГБОУ «ВДЦ «Алые паруса» выделяются в качестве поощрения за достижения ребенка в учебе, творчестве, спорте и общественной деятельности для обучающихся 5-9 классов с соматическими заболеваниями сердечно-сосудистой, бронхо-легочной, желудочно-кишечной систем с указанием диагноза и кода МКБ-10.
В программе смены театрализованные постановки по фольклорным мотивам, дни национальной кухни, арт-фестиваль с презентацией национальных обычаев и обрядов, играми народов России, мастер-классы по народно-прикладному искусству и современному техническому творчеству, тематический День Первых, форсайт-сессия «Россия – страна возможностей», посещение памятных и исторических мест города Евпатории и Крыма, культурно-развлекательная программа.
Заявку, медицинскую справку и портфолио (достижения за последние 3 года, не более 10, не ниже муниципального уровня) необходимо направлять на адрес электронной почты: alparusa.11@mail.ru не позднее 14 января 2024 года. Форма заявки во вложении.
Контактный телефон по вопросам формирования групп: +7 (8212) 30-16-77 (доб. 309), +79128639155, главный специалист отдела логистики и организации отдыха детей ГАУ ДО РК «РЦДиМ» Пеценчук Юлия Александровна.
Ключевые смыслы смены: проба себя в ценностно-смысловом пространстве развития личности, новых социальных ролях, реализация творческих и интеллектуальных способностей, инициатив и социальной активности, что ведет к осознанию и выбору гражданской позиции обучающимися.

Получение детьми разнообразных социальных умений и навыков, положительный опыт общения со сверстниками и взрослыми, являющимися представителями других культур; опыт проживания в поликультурной среде.

Идея: развитие активной гражданской позиции каждого ребенка, его творческого потенциала, приобщение к социокультурным ценностям, вхождением в систему социальных связей, удовлетворение индивидуальных интересов в личностно значимых сферах деятельности.

Цель: воспитание юного гражданина России, формирование у подростков чувства патриотизма, любви к Родине и гордости за свою страну; создание условий для успешной социализации, самоопределения и саморазвития личности, для сохранения и укрепления здоровья детей, их полноценного отдыха.

В программе смены: театрализованные постановки по фольклорным мотивам, дни национальной кухни, арт-фестиваль с презентацией национальных обычаев и обрядов, играми народов России, мастер-классы по народно-прикладному искусству и современному техническому творчеству, тематический День Первых, проект «Россия – страна возможностей», посещение памятных и исторических мест города Евпатории и Крыма, мероприятия гражданско-патриотической и военно-патриотической направленности, культурно-развлекательная программа.

Планируемый результат:  формирование у обучающихся гражданской позиции, патриотического сознания и чувства долга, освоение новых форм и приёмов деятельности в области национального творчества; приобретение опыта самоуправления; формирование чувства ответственности, готовность к самоорганизации и саморегуляции, активному участию в основных сферах социально значимой деятельности; укрепление здоровья обучающихся.

Психолого-педагогическое сопровождение направлено на укрепление психического и эмоционального здоровья обучающихся, развитие их личностного потенциала, формирование понимания ценности здоровья, социально значимой жизненной перспективы.

Значимые события смены:

Открытие смены «Россия! Традиции! Будущее!»;

Праздничный концерт «Есть такая профессия – Родину защищать»;

Арт-фестиваль «Живые традиции»;

Форсайт-сессия «Россия – страна возможностей»;

День здоровья под девизом «Здоровье детей – здоровье нации»;

Творческий конкурс «Мой язык – мой мир, моя душа!»;

Итоговое мероприятие смены – «Мы - твое будущее, Россия!».

Знаменательные и памятные даты:

12 февраля - День зимних видов спорта в России;

13 февраля - Всемирный день радио;

14 февраля - Международный день дарения книг;

15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, День вывода советских войск из Афганистана;

19 февраля - Всемирный день защиты морских млекопитающих; Всемирный день китов;

21 февраля - Международный день родного языка;

23 февраля - День защитника Отечества;

27 февраля - Международный день белого медведя;

1 марта - Всемирный день гражданской обороны;

6 марта - Всемирный день чтения вслух.

